
технічних та якісних

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №  710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги №2» Голосіївського району м. Києва, код ЄДРПОУ 
38945128.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (гаряча вода) за адресою: пр-т
Голосіївський, 88 (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний 
закупівельний словник» — 09320000-8.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без використання електронної 
системи, иА-Р-2025-09-09-016266-а.

Розмір бюджетного призначення: 16 631,56 грн. в т.ч. за рахунок місцевого бюджету в 
сумі 16 300,00 грн. та за рахунок відшкодування орендарями комунальних послуг в сумі 
331,56 грн.
Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяг закупівлі було розраховано відповідно до 
доведених сум відповідно до довідки про зміни до плану використання бюджетних коштів на 
2025 рік від 04.06.2025 р. та розрахунків по споживанню до кінця 2025 року.
Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: Якісні характеристики повинні 
відповідати діючим вимогам, якість яких відповідає, технічним умовам, або вимогам, які 
передбачені чинним законодавством України та діючими стандартами.
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: При розрахунку очікуваної вартості закупівлі 
враховувалися діючі тарифи на теплоенергію.
Обґрунтування вибору процедури закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 
Особливостей, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до норм частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» 
діяльність з транспортування теплової енергії відноситься до сфери діяльності суб'єктів 
природних монополій.

Нормами частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» 
встановлено, що зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться 
Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у 
сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що 
здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють 
суб’єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних 
монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції 
такого регулювання до створення зазначених комісій.

ОБҐРУНТУВАНН Я
характеристик закупівлі Пара, гаряча вода та пов 
бюджетного призначення, очікуваної вартості

вода), розміру



Відповідно до пункту 24 сторінка 73 Зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій станом на 31.07.2025 року розміщений 19.08.2025 на сайті 
https://amcu.gov.ua/storage/app/sites/l/2025/%D0%BF%D 1 %80%D0%B8%D 1 %80%D0%BE%D 
0%B4%D0%BD%D 1 %96%20%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0 
%BB%D 1 %96%D 1 %97/08/%202025. pdf КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», є суб’єктом природної монополії у сфері 
транспортування теплової енергії (гарячої води) магістральними і місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами на території міста Києва.

Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання, 
тобто магістральні та місцеві теплові мережі Комунального некомерційного підприємства 
„Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Голосіївського району м. Києва 
під’єднані до відповідних систем , КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВИКОНАВЧОГО 
ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» за адресою: пр.-т Голосіївський, 88, м. Київ, 03040.

Замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 
пункту 3-8 розділу X „Прикінцеві та перехідні положення” Закону.

Провідний економіст Олексій РУДНЄВ
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